

Hegedűs Csaba játéka

DUDAB

Írany a dzsungel!



Az ősemberek annál gyorsabban tudtak haladni, minél kevesebb holmit kellett cipelniük. A sűrű és sötét dzsungelben a leleményesebbek mások hátára pakolták saját dolgaikat – így könnyebb volt a menetelés. Igyekezz minél több potyamotyót rásózni a többiekre, hogy ne te cipeld a terheket!

TARTOZÉKOK

8 db dzsungelkártya



SZABÁLYOK

A Dudab eredeti szabályai az alábbi módon változnak:

Ha egy játékos laphúzásakor egy dzsungelkártyát húz fel, azt azonnal le kell tenni az egyik oszlop utolsó lapjára, keresztbe fordítva, függetlenül attól, hány lap van az oszlopban. Amennyiben 5 lap van egy oszlopban, és arra kerül a dzsungelkártya, azzal a lerakó játékos nem viszi el az oszlop lapjait, mivel a dzsungelkártya nem váltja ki az oszlop felvételét. A dzsungelkártya lehelyezése után annyi lapot kell még az oszlopba rakni, mint amennyi lap a dzsungelkártya fölött van. Ha egy ilyen oszlopba egy játékos lerak egy lapot, és ezzel több lap lesz a dzsungelkártya alatt, mint fölötté, akkor a játékosnak fel kell vennie az oszlopban lévő lapokat (beleértve a dzsungelkártyát is), és az utoljára lerakott lap lesz az oszlop új kezdőlapja.

Példa: Erik felhúzza egy dzsungelkártyát, és azt egy olyan oszlopba teszi, amelyben 5 lap van. Emiatt nem kell felvennie az oszlop lapjait, mert a dzsungelkártya nem váltja ki az oszlop lapjainak felvételét. Ez után folytatódik a lapok lerakása az oszlopba addig, míg a dzsungelkártya alá is 5 lap, ugyanannyi kerül, mint amennyi fölötté van. Ekkor Móni lerak egy újabb lapot ebbe az oszlopba, aminek hatására több lap lesz a dzsungelkártya alatt, mint fölötté, és emiatt fel kell vennie az oszlopba korábban lerakott 10 lapot és a dzsungelkártyát, és az általa lerakott lap lesz az oszlop új kezdőlapja.

Fontos: Csak olyan oszlopba lehet dzsungelkártyát tenni, amelyikben még nincs ilyen!

Megjegyzés: Amennyiben egy játékos dzsungelkártyát húz, és nem tudja szabályosan letenni egyik oszlop aljára sem, mert azok mindegyikében van már egy dzsungelkártya, akkor a húzott lapot a dobópakliba kell tenni, és helyette nem kell másik lapot húzni!

Ha egy oszlop aljára dzsungelkártya kerül, akkor alá hasonló lapokat kell tenni, mint amilyenek a dzsungelkártya fölött vannak: a dzsungelkártya alá lerakott lap legalább egy tulajdonságának (a számnak, a színnek vagy a formának) meg kell egyeznie a dzsungelkártya fölött, a dzsungelkártyától azonos távolságra lévő lappal. Pl. ha egy dzsungelkártya fölött két lappal egy piros, prémszimbólumos, 3-as értékű lap van, akkor a dzsungelkártya alá második lapnak csak olyan lapot lehet tenni, ami vagy piros, vagy prémszimbólum van rajta, vagy 3-as értékű.

A dzsungelkártya alá rakott lapoknál a fenti szabályok mellett be kell tartani a laplerakás szokásos feltételeit is, azaz hogy a lerakott lapnak minden tulajdonságában el kell térnie az előző laptól, és a számértéke pontosan 1-gyel alacsonyabb vagy magasabb kell legyen.

Ha a dzsungelkártya fölött van sámánkártya, akkor a dzsungelkártya alá azonos távolságra csak sámánkártyát lehet tenni, de annak színe eltérő lehet a tükrözött sámánkártya színétől.

Ha a dzsungelkártya fölött van Dudab kártya, akkor a dzsungelkártya alá azonos távolságra csak Dudab kártya tehető.

A dzsungelkártya alá bármilyen lap helyett Dudab kártyát is lehet tenni. Ekkor kivételesen a Dudab kártyával nem lehet lapot hívni. A Dudab kártya után bármilyen lapot lehet tenni, figyelembe véve a dzsungelkártyára vonatkozó tükrözési feltételeket.



ÉRTÉKELÉS

Az értékelés hasonló módon zajlik, mint az alapjátékban, az alábbi eltéréssel:

Miután a Dudab és sámánkártyákból képzett párokat eldobtuk, és a paklinkban maradt Dudab kártyákat számkártyákhoz csatoltuk, a dzsungelkártyák kiértékelése következik. Az első dzsungelkártyához csatolni kell az összes, legkisebb értékű szabad számkártyát, amit nem csatoltunk Dudab laphoz, majd a második dzsungelkártyához az összes második legkisebb értékű szabad számkártyát, és így tovább. Ez után a dzsungelkártyákat és a hozzájuk csatolt számkártyákat el kell dobni a dobópakliba. Végül a pontok összeszámolása következik.

Példa: Anett 2 db dzsungelkártyát, 3 db 2-es értékű, 4 db 3-as értékű, 1 db 4-es értékű számkártyát és 2 db Dudab kártyát szerzett. A két Dudab kártyát hozzácsatolja a 4-es értékű, és egy 3-as értékű lapjához. Az ütesei közül az összes szabad legalacsonyabb értékű, azaz mind a 3 db 2-es értékű számkártyát elhelyezi az egyik dzsungelkártyán, majd a másikra az összes szabad következő legalacsonyabb értékű, azaz a Dudab kártyához nem csatolt 3 db 3-as értékű számkártyát teszi. Ezeket a lapokat a dzsungelkártyákkal együtt a dobópakliba rakja, és ezek nem számítanak bele pontjaiba. Végül csak a Dudab kártyákhoz csatolt számkártyák maradnak a paklijában, így -7 pontot kap.

Megjegyzés: Amennyiben több dzsungelkártyánk van, mint ahány féle számkártyánk, akkor a sámánkártyákat is ki lehet dobni, ha a Dudab lapokkal való párosítás után maradtak a paklinkban.